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ARMARIOSARMARIOS
CABINETCABINET
ARMOIREARMOIRE77

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 Exterior en acero inox AISI-304 18/10, excepto el respaldo
•	 Interior en acero inox AISI-304 18/10, con aristas curvas y 

fondo embutido
•	 Puertas de vidrio con serigrafía mínima gris oscuro con 

apertura reversible, con sistema de cierre automático y 
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de 
apertura)

•	 Contrapuerta inox embutida
•	 Luz interior
• 	 Estantes interiores de varilla en acero plastificado, regula-

bles en altura
• 	 Pies en tubo de acero inox ajustables en altura 125-200 mm
• 	 Cuadro de mandos y rejilla ventilación motor, desmontables
• 	 Unidad condensadora ventilada
• 	 Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento antico-

rrosión
• 	 Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
• 	 Evaporación automática del agua de descarche
• 	 Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
• 	 Control digital de temperatura y descarches, eficiente en la 

gestión del consumo de energía
• 	 Temperatura de trabajo a 32°C ambiente

• 	 AISI-304 18/10 stainless steel exterior, except the rear side
• 	 AISI-304 18/10 stainless steel interior,  stamped bottom and 

rounded corners
• 	 Glass doors with minimal dark gray serigraphy with rever-

sible opening, with automatic closing system and magnetic 
weather stripping (remains open when opening more than 
90°)

• 	 Rear-door by stamped steel
• 	 Interior lighting
• 	 Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
• 	 AISI-304 18/10 adjustable legs, 125 to 200 mm
• 	 Control panel and engine ventilation grill, removable
• 	 Fan assisted condenser unit
• 	 Fan assisted evaporator, with anticorrosion coating
• 	 Evaporator fan stops when door is opened
• 	 Automatic evaporation of defrost water
• 	 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, low GWP and zero 

ODP effect
• 	 Energy efficient digital controller of temperature and defrosts

• 	 Operating temperature 32°C ambient	

• 	 Extérieur en acier inox AISI 304 18/10, à l’exception de la 
partie arrière

• 	 Intérieur en acier inox AISI 304 18/10, avec bords incurvés 
et bac encastré.

• 	 Portes en verre avec sérigraphie minimale gris foncé à 
ouverture réversible, avec système de fermeture automa-
tique et coupe-froid magnétique (reste ouvert lors d’une 
ouverture à plus de 90°)

• 	 Contreporte en Inox encastrée
• 	 Lumière intérieure
• 	 Étagères intérieures avec Fils d’acier plastifiqués,  réglables 

en hauteur.
• 	 Pieds en tube d’acier inoxydable réglables en hau-teur 125 

- 200 mm
• 	 Tableau de bord et grille de ventilation du moteur amovibles
• 	 Unité de condensation ventilée
• 	 Evaporateurs avec système de marche forcée et recouvre-

ment anticorrosion. 
• 	 Arrêt automatique des ventilateurs et du système de marche 

forcée à l’ouverture de la porte.
• 	 Evaporation automatique des eaux de dégivrage.
• 	 Isolation à base de polyuréthane injecté, densité 40 kg / m³, 

faible GWP et aucun effet ODP. 
• 	 Le Contrôle digital de température ainsi que le dégi-vrage 

automatique œuvre à une meilleure gestion de la consom-
mation énergétique. 

• 	 Température ambiante de travail à 32ºC 	

AR-75 Página 295
Armario SNACK 75
SNACK cabinet 75
Armoire SNACK 75

AR-140 Página 301
Armario SNACK 125
SNACK cabinet 125
Armoire SNACK 125
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Armario SNACK 210
SNACK cabinet 210
Armoire SNACK 210

AG-50 Página 307
Armario gastro 50
Gastro cabinet 50
Armoire gastro 50

AEP-55 Página 309
Armario euro SNACK 55
Euro SNACK cabinet 55
Armoire euro SNACK 55
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Armario SNACK 125
SNACK cabinet 125
Armoire SNACK 125

AG-140 Página 323
Armario gastro 140
Gastro cabinet 140
Armoire gastro 140
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Armario gastro 140
Gastro cabinet 140
Armoire gastro 140
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Armario SNACK 55
SNACK cabinet 55
Armoire SNACK 55

DAE-400 Página 311
Armario euro SNACK 400
Euro SNACK cabinet 400
Armoire euro SNACK 400

ARG-75 Página 313
Armario gastro 75
Gastro cabinet 75
Armoire gastro 75

DHEGR 75/140-PF Página 305
Armario GN 2/1 Alta eficiencia
SNACK cabinet GN 2/1 High efficiency
Armoire GN 2/1 Haute eficacité

ALIMENTACION Página 331
Alimentación
Feeding
Alimentation
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Armario gastro 125
Gastro cabinet 125
Armoire gastro 125
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Armario euro SNACK 125
Euro SNACK cabinet 125
Armoire euro SNACK 125
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DBY / DQN Página 329
Armario gastro 140
Gastro cabinet 140
Armoire gastro 140
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ARMARIOS SECADO EMBUTIDOSARMARIOS SECADO EMBUTIDOS
SNACK CABINET FOR SAUSAGE MEATSNACK CABINET FOR SAUSAGE MEAT
ARMOIRES DE SÉCHAGE DE SAUCISSESARMOIRES DE SÉCHAGE DE SAUCISSES

DASC-75/140 Página 333
Armario secado embutidos 75/140
Sausage meat snack cabinet 75/140
Armoire secher snack 75 /140

DDA Página 339
Armario maduración de carnes
Meat maturing cabinet
Armoire à viande
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ARMARIOS MADURACIÓN DE CARNE “DRY AGING”ARMARIOS MADURACIÓN DE CARNE “DRY AGING”
DRY AGING DISPLAY CABINETDRY AGING DISPLAY CABINET
ARMOIRES À VIANDES VIEILLISSEMENT À SECARMOIRES À VIANDES VIEILLISSEMENT À SEC

DMV Página 337
Armario maduración de carnes
Meat maturing cabinet
Armoire à viande

DDAV Página 337
Armario maduración de carnes
Meat maturing cabinet
Armoire à viande










